# あいち山車まつり日本一協議会について

#### 1 目的

愛知県が、愛知の山車文化の更なる飛躍をめざし、山車まつり保存団体と所在市町村、 県が一体となった「あいち山車まつり日本一協議会」を設立する。

相互交流を通して、山車まつりの更なる保存・継承を図るとともに、山車文化を広く 発信することを目的としている。

### 2 今後の予定

- (1) 平成27年度 ポスター、パンフレット、カレンダーの作成(予定)
- (2) 平成28年度 総会、山車まつり魅力発信イベント、研修会等(予定)

### 3 会費

平成28年度から 年会費3万円 (予定)

## 4 設立総会及び決起イベント

- (1) 日時 平成27年12月13日(日)
  - ア 設立総会 13時50分から14時10分まで
  - イ 決起イベント 14時20分から15時30分まで
- (2) 会場 鯱城ホール (伏見ライフプラザ5階)
- (3) 内容
  - ア 設立総会

「あいち山車まつり日本一協議会」の設立を記念した総会を開催。

イ 決起イベント

山車まつりを支える人々に自信と誇りをあたえるイベントを開催。 (お囃子隊と金襦袢の演出、からくり人形披露 ほか)